MARQUE :RENAULT REFERENCE: 2573D

TYPE : R § - Fourgon - Express MR :700
ANNEE : Depuis origine MS : 50

NOTICE DE MONTAGE - - Déposer le roue de secours et positionner les
contreplaques et les écrous A et B en les passant dans
les trous existants, situés sur le longeron tranversal arriére
du chassis.

- Placer et positionner l'attelage . Visser sans le bloquer

- Passer la vis et I'entretoise du gousset C dans le trou
existant du longeron droit . Visser sans bloquer.

- Percer avec un forét de 11 le trou du gousset D dans le
coffre par le dessous .

- Passer la contreplaque et la vis D par le dessus et serrer
l'ecrou par le dessous .

- Bloguer 'ensembile.

VISSERIE :

EnAetB: 2vis HM10x30, 2 rondeiles éventails M10, 2 rondelles plates M10x30, 2 contre-piaques de 80x40x3
ga!vamsees avec un écrou soudé HM10.

En D : 1 vis HM10x30, 1 écrou HM10 nylstop, 1 rondelle plate M10x30, 1 contre-plaque 80x40x3 galvanisée.

Outils a utiliser : Clés de 16, 1 perceuse et 1 foret de diamétre 11.

D
O,

|

IMPORTANT : L'attelage est revétu d'une couche de protection primaire. La peinture définitive devra 8tre

réalisée par vos soins.
Aprés 1000 Km de traction, vérifier le serrage des boulons . La capacité de traction de
\ l'attelage est égale au poids maximur autorisé par le constructeur du véhicule.

En C: 1 vis HM10x80, 1 écrou HM10 nyistop, 1 rondelle plate M10x45, 1 rondelle plate M10x30, 1 entretoise de 45mm.

\




